

## 【原创小天地】

### 很特别的“声音”

滨江小学 六年级 郑之好

在这个充满声音的世界里,用一双会倾听的耳朵去倾听,是一种享受。我最喜欢书的声音,虽然它不会发出声音,但可以用特别的“声音”讲述。这声音便是奇妙的文字。

书,犹如一个诉说者,诉说着它的故事,而我就是一个虔诚的倾听者。每当我阅读完一本书,等于倾听了一个诉说者的故事。每一个诉说者都会用他独特的“声音”诉说着故事。我喜欢倾听这声音,也喜欢思考这声音中的道理。

小时候,我不太听得懂这些声音,渐渐地,我长大了,也上学了。我开始喜欢上这些声音,并学会了倾听这些声音。

声音倾听多了,我也开始学会诉说。那是一个黄昏,我倾听龚自珍的那句“落红不是无情物,化作春泥更护花”。

但我不甚理解其意思,便推开门,来到院子透透气。走进院子,那娇嫩的花朵儿一下子把我吸引住了。最让我在意的是那些小小的鹅黄色迎春花。花虽小,却有独特的魅力,让人爱不释手。风轻轻地吹拂,撩起我的头发,也亲吻着迎春花的脸庞,花瓣自上而下随着风儿跳起舞来。我一向爱花,不忍花儿被摧残,便闭上了眼帘。忽然,我的脑中闪过一丝念头,霎时顿悟了,落红不是无情物,化作春泥更护花,不就是淋漓尽致地演绎了此情此景吗?我不再悲伤,颇有一种拨开云雾见青天的感觉,灵感大发,写下了《最美丽的瞬间》,此文一出,备受好评。

饭后茶余,沏上一杯香茗,一边品尝,一边认真倾听,听这声音的独特,品味这声音的美妙。

### 屎壳郎戴花——臭美

马鞍山实验小学 三年级 余芳瑶

蜜蜂园一年一度的盛宴来临了,故事也随之拉开了帷幕。

一天,屎壳郎下班后看见了一只小蚂蚁,小蚂蚁说:哥哥,你就不会打扮得帅气一点吗?这样好难看啊!说完小蚂蚁就走了。听了小蚂蚁的话,屎壳郎很是伤心,他跑到小河边,对着河面看着自己灰头土脸的,还散发着一阵阵臭气,确实不怎么招人喜欢。就在这时,他看见了蜜蜂公主,哇!好漂亮的公主啊!可惜我连她美丽的三分之一都不如啊!说着说着,一串晶莹的泪珠不知不觉地流了下来,透过朦胧的泪眼,他看见了蜜蜂头上戴的花儿,对了,我把花戴在头上不就变漂亮了吗?屎壳郎兴奋地自言自语道。

第二天天还没亮,屎壳郎就来到花园,他看了看周围,失望地叹了口气。原来现在正是冬天,花儿已经枯萎了,他又来到果园,来到森林。一天天过去了,一月月过去了,真是功夫不负有心人啊,屎壳郎终于在来年的春天找到了一朵鲜花,他小心翼翼地摘下花戴在自己的头上。

屎壳郎以为自己变美了,便大摇大摆地在森林里溜达。大伙儿见了,你一句我一句地纷纷议论开来,有的说他越来越难看了,有的说他身上一股什么味,怪怪的,有的说大家把屎壳郎说得都见不得人了,他听到这些话,真想找个地缝钻进去。

真是屎壳郎戴花 臭美!

### 嘴巴作画

瑞安外国语学校 四年级 杨子娴

嘴巴会画画,你信吗?哈哈,不相信了吧!让我带你们去瞧一瞧有趣的吹画。

老师带领我们进入吹画的世界,真是好奇!老师话音刚落,蠢蠢欲动的同学们就开始动手操作了。吹画的前期工作已准备就绪,就等我们开始吹画。哇,颜料水像个调皮的小男孩似的,总与我过不去,我往上吹,它整个就溜到最上面,我往下吹,它爆发开来,占了整张纸的二分之一。我的烟花梦失败了,我赌气着一把把它捏碎,随手扔进垃圾桶。

别以为我会放弃,我是不会这么容易妥协的,等着瞧!我会控制好吹画的技巧和力度的。这次我拿出秘密武器——吸管,继续吹我们的“鲜花梦”。哈哈,这次我已经掌握了它的脾气,正在一步一步地通往成功之路。就在这时,诺诺(我的合作伙伴)把红色颜料一不小心溶进了蓝色颜料中,结果变成了灰色,这可把我给急坏了,怎么办呀!纸

张微微颤动,似乎在嘲笑我。一气之下,我再次把它扔进了垃圾桶。

我决定重整旗鼓,开始我的三吹画的历程。这一次,我选择了吹简单的树。当我吹到一半时,手和嘴巴居然有点发麻,使不上劲。我停了下来,甩一甩手,揉一揉嘴,手柔软了,嘴灵活了。通过我们艰辛的吹画,树终于吹成功了。我们兴高采烈地把树交给老师,心里不知有多兴奋。

老师开始点评每位小组的作品:A组吹得冬日梅花很漂亮,B组的烟花不错。当老师点评到我们这幅画时,我眼睛瞪得比桂圆还大,天呐!画上的水怎么滴下来了?这我们的吹画好难看,上台领画时,我真想挖个地洞钻下去。

不过,通过吹画的过程,我收获颇丰,它让我明白做任何一件事都要有耐心和毅力,同时,还要掌握它的技巧,这样吹出来的画就会巧夺天工。

### 我最喜欢的水果 西瓜

集云实验学校 二年级 薛穗子

说起西瓜,几乎无人不知,最引人注目的就是它的那身花绿衣裳了:一件翠绿的外衣,加上一道道深绿的条纹,一个可爱的西瓜就登场了!西瓜不像香蕉那样苗条,也不像葡萄那样晶莹,它就像一个喝饱水的大胖子。

你越是看西瓜的外表,就越想知道西瓜的里面是什么样子,那么我们就来看看里面吧。切开西瓜,一股清甜的气息就直扑我的鼻子,西瓜里的瓜子娃娃们好像吵架了,要不它们怎么挨在一起呢!对了,关于西瓜,还有一个故事呢!一

次妈妈买来了西瓜,我切开一看,咦,怎么是黄色的?我生气地问妈妈:那个卖西瓜的人真坏,竟然给你挑了个不熟的西瓜,我找他算账去!说完就气鼓鼓地往外走。妈妈拦住了怒气冲冲的我:这是新品种,黄瓢西瓜!黄瓢西瓜?我惊奇地张大了嘴巴,用勺子挖了一小块放进嘴里,哇,真甜!原来,随着科技的发展,西瓜也有了自己的新品种,如黄瓢西瓜,无籽西瓜等。这些西瓜一投入市场,就受到了人们的喜爱。这就是西瓜,一种让我疯狂着迷的水果。

本中心的经典课程《青少年口才》,让您的孩子增强自信、激发孩子表达欲望、提升交际能力、当众演讲轻松自如,与人交际得心应手。

## 瑞安日报培训中心 青少年口才班

### 好口才成就好未来!

### 《演讲与交际》集训班

### 招生对象:初中、高中、大学生

### 课时:8月6日开班,6天集训,24节课

#### 报名咨询热线

# T 66887100

# 13305872300

#### 微信二维码



扫一扫,了解更多信息

### 报名地点:瑞安市云海花苑一期2幢1B室



## 湖南卫视快乐夏令营来啦!

### 8月19日出发!5天4夜!

你喜欢汪涵、何炅、欧弟吗?你想知道“快乐男生”怎样成长?“happy”如何升级的吗?今年夏天,我们将带大家走进快乐文化的策源地,让大家感受十二级台风般的酷炫。

湖南夏令营亮点多多,其中,最吸引大家的莫过于参加湖南卫视的节目录制。此外,我们还将游览橘子洲,走进可口可乐公司,参观宁乡花明楼刘少奇故里,韶山毛泽东故居,游览岳麓书院,畅玩酷贝拉欢乐城,了解卡通节目的制作过程等。详情请登录学通社网站:www.raxts.cn

报名地址:瑞安日报培训中心(云海花苑一期2幢1B室)

报名热线:65670678 66887100

报名时间截止至8月13日



活动最终解释权归瑞安日报培训中心所有